





FEAL sRISOLED

Sadrzaj

SADRZAJ - KAZALO

00 SadrZaj 602.00.000-001
01 Znacajke sistema 602.01.000-003
02 Ispitivanja i certifikati 602.02.000-012
03 Profili 602.03.000-022
04  Vezni elementi 602.04.000-006
08 _ Dodatak 602.08.000-005
10  Presjeci 602.10.000-033
11  Obrada i montaza 602.11.000-043

06.2021

602.00.000



FEHL BRISOLEJ! Sadrzaj

06.2021 602.00.001



FE H L BRISOLEJI Znacajke sistema

Znacajke sistema

06.2021 602.01.000



FE HL BRISOLEJI Znacajke sistema

lamela 70 (F-1398) lamela 140 (F-0770)

1

lamela 220 (F-0769) lamela 300 (F-0893)

N
)

lamela 400 (F-0768) lamela 675
(F-1114:F-1115;F-1116)

lamela (F-0814) lamela (F-1361)

Z <

lamela (F-1356) lamela (F-1501)

2 ¢

FIKSNI BRISOLEJI

290
NN

NN

1‘

\

400
675

W7
\\\.

S

06.2021 Fiksni brisoleji i Zaluzine 602.01.001



FE H L BRISOLEJI Znacajke sistema

06.2021 602.01.003



F E H L BRISOLEJI Presjeci

Presjeci

06.2021 Fiksni brisoleji 602.10.000



BRISOLEJI Presjeci

PRESJEK LAMELA UGRABDENIH PO OKOMICI

22.22 140
A MF-1012
—

A
—
B| N
MF-1013 —

A
—
A imbus vijak M6x6
— (431.340)

44.44

B-B imbus vijak M4x5

~ -kao osigurad
MF-1013 & (431.313)
&,
521.116
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
40
MF-1012

06.2021 Fiksni brisoleji 602.10.001



FEAL

Presjeci
PRESJEK LAMELA UGRADPENIH PO VODORAVNICI
44.44
B-B
MF-1013 S
N
o~
— 521.118
[ [
| |
| |
| |
| |
|
MF-1012 | |
| |
| |
| |
| |
imbus vijak 40
M6x6-
(431.340)
MF-1013

imbus vijak M4x5/@

-kao osigurag

MF-1012

(431.313)

06.2021 Fiksni brisoleji

602.10.002



F E H L BRISOLEJI Presjeci

A-A
1=
521.116
MF-1013—
<
<
N
PRESJEK LAMELA UGRADENIH PO OKOMICI Ambus vijak M4x5
f -kao osigurac
@/ (431.313)
imbus vijak M6x6 73
(431.340) BA ¢
44.44
B-B
N
MF-1013 —— N
N
N
521.116
F-0825
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
40

06.2021 Fiksni brisoleji 602.10.003



F E H L BRISOLEJI Presjeci

MOGUCI POLOZAJI LAMELA(140 mm) - 45°-90°

521.120

521.120

521.120

521.120

NAPOMENA: Na sredini lamele uraditi otvor
za odvod kapljevina

062021 Fiksni brisoleji 602.10.005



BRISOLEJI

Presjeci

NP-4827

521.120

521.120
NP-4827

521.120

NP-4827

521.120

NP-4827

MOGUCI POLOZAJI LAMELA(140 mm) - 45°-90°

NAPOMENA: Na sredini lamele uraditi otvor

za odvod kapljevina

06.2021

Fiksni brisoleji

602.10.007



F E H L BRISOLEJI Presjeci

MOGUCI POLOZAJI LAMELA (220 mm) - 45°-90°

F-0769

F-0769

NAPOMENA: Na sredini lamele uraditi
otvor za odvod kapljevina

06.2021 Fiksni brisoleji 602.10.009



F E H L BRISOLEJI Presjeci

- - lamela 290 mm (F-0893)
B TI\ 521.192 F-0893

NAPOMENA: Na sredini lamele
uraditi otvor za odvod kapljevina

06.2021 Fiksni brisoleji 602.10.010



FEAL

BRISOLEJI Presjeci
- lamela 290 mm
e B R Detalj A
//// | \\\\ M 5:1
Detalj B | Y N
M 5:1 / I N \\\
// | \
// // | D \\\
/ | 1 )’
(L\,—\; \ | /]
| 2 \ /
| 1 \ . /
\ \ /
\ \\\ | /
\ AN | //
- \\\\\\\\-L‘-4/////
Veza lamele F-0893 sa drzaem vijkom Veza drzaéa profila sa podlogom vijkom
433.128 433.045
NAPOMENA: Na sredini lamele uraditi
otvor za odvod kapljevina
06.2021 Fiksni brisoleji 602.10.011



Presjeci

BRISOLEJI

FEAL

- lamela 290 mm (F-1487)

602.10.013

Fiksni brisoleji

06.2021




F E H L BRISOLEJI Presjeci

- lamela 290 mm F-1487

5 Detalj B Detalj A
M 5:1 M 5:1
- N
Fiksiranje odabranog poloZaja Veza lamele F-1487 s fiksiranim
_noswlh ?Iemenata - prihvatnim nosivim elementom
imbus vijkom (431.329) 521.192 - zakovicom (434.008)

06.2021 Fiksni brisoleji 602.10.014



FEAL

- lamela 290 mm (F-1487)

Presjeci

- nagib brisoleja 0°

> nagib brisoleja 15°

<, nagib brisoleja 30°

- > nagib brisoleja 45°

F-0904

433.132

Ly 4@\

521.136

433.095

> F-0893

NAPOMENA: Na sredini lamele
uraditi otvor za odvod kapljevina

06.2021 Fiksni brisoleji 602.10.015



F E H L BRISOLEJI Presjeci

- lamela 140 (F-0770)

— nagib brisoleja 0°

~— nagib brisoleja 15° 7 140

—— nagib brisoleja 30°

> nagib brisoleja 45°

K12

521.134

F-0904

433.095

F-077

NAPOMENA: Na sredini lamele uraditi otvor
za odvod kapljevina

06.2021 Fiksni brisoleji 602.10.016



FEAL

Presjeci
- lamela 220 mm (F-0769)
® 0 o
(o)
o
%0 e
220

> nagib brisoleja 0°
> nagib brisoleja 15°

" nagib brisoleja 30°

;, > nagib brisoleja 45°

433.095

F-0769

NAPOMENA: Na sredini lamele uraditi

otvor za odvod kapljevina

06.2021 Fiksni brisoleji

602.10.017



FEAL

- lamela 290 mm (F-0893)

Presjeci

T~ nagib brisoleja 0°

> nagib brisoleja 15°

< nagib brisoleja 30°
'

: > nagib brisoleja 45°

F-0904

433.132

NN

llm\
\ 521.136

A S S |

433.095

> F-0893

NAPOMENA: Na sredini lamele uraditi
otvor za odvod kapljevina

06.2021 Fiksni brisoleji 602.10.018



BRISOLEJI

FEAL

Presjeci

- lamela 400 mm (F-0768)

nagib brisoleja
rqagib brisoleja
y 15°
¢ — nagib brisoleja
7 30°
# —nagib brisoleja
45°

T ]
J TR

Celi¢na
cijev

, ]
T

521.137

N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N

433.095

< > F-0768

401

o®o °

o

o@o

387

348

NAPOMENA: Na sredini lamele uraditi otvor za
odvod kapljevina

06.2021 Fiksni brisoleji

602.10.019



F E H L BRISOLEJI Presjeci

- lamela 675 mm (F-1114;F-1115;F-1116)

®° .
“@“O\IF
\n
oo‘
676

nagib brisoleja
00
nagib brisoleja

o

654

521.138 588

cijev
00x120x6.

433.165

[ Sl

06.2021 Fiksni brisoleji 602.10.020



FEAL

Presjeci
- lamela 140 mm (F-0770) - ugradnja pod kutom od 90°
=
F-0770~—
433.095— | 4 | | |
AL.BOCNI POKLOPAC ZA et
LAMELU 140 |
\
|
| 433.132
|
|
|
\
06.2021 Fiksni brisoleji 602.10.021



FEAL

BRISOLEJI Presjeci
é Poliamidni profil
Drzag sjenila
P
9 Vijci
Drzag sjenila Vijei Dimenzije | x h Navojna Sipka M8xI
521.235 433.206| 50x100 mm
521.236 433.206| 50x160 mm
521.237 433.207| 70x100 mm
521.238 433.207| 70x160 mm
‘ 50 ‘ 50
OKOMICA ‘ OKOMICA ‘
% %
% 521.235 / 521.237
% 433.206 21.236) % 433.207 521.238)
| | /
. J | .
IR KT
A ] <R[ K
] S %o I o3 I
R RS
- ]I [ S & 1
) ==
o
N
e ————
n
oY - M S %,
351.012CFERIN T I POdiixe
" FMO 50/8 —| === U
FMO-50/22 — @/\ ! e D
2 433.049 §_;_,, <_:§
FMO 50-8 I Ik L
- R 25 \ N\ s
FMO 50-22 — 7
432.047
432.047
@1—— Navojna Sipka M8xI ¢ Navojna Sipka M8xI
06.2021 Fiksni brisoleji 602.10.022



BRISOLEJI

Presjeci

N FMO 50/8 -
F'°489"A FMO-50/22
o n o -
3 NS Al ==
‘ 25
Jd - __ 1 - ____ I
——————————— i 7 2 e B A e
F-0489/ Navojna Sipka M8x80
|
433.044 r g
inbus vijak M6x6 | LD 223‘1"132 i S 433.206
\—'/ . —
(431.340) ? — 432.023
I_432.047 i B
) 3
é ]
%
7
-
521.120 g
é
%
%
%
%
7
%
% .
B -- | .
- | |
% %
% % .
2 . .
2 | .
g 1
.
%
2
2
2
521.120
- & s~ ] -m _ 1 44 1 __ L
433.044 R —
. _ i‘ .......................... ]
imbus vijak LAt IS
0
Sisise= ) S
06.2021 Fiksni brisoleji 602.10.023



FEAL

BRISOLEJI Presjeci
F-0825 521.116 3.0, 28
FMO 50/8-
MF-1013  epmo.-50/22
e
\
| o o1
| s sH
\
\
\
25 !L<1OO mm
Navojna Sipka M8x70
MF-1013
f]
521.116 —— 432.006 | & 433.206
- 432113 —
F-0825 —432.023 ||4
I_432.047
i
-/ \__ O
(@]
(@]
[€e)
3\
\521.235 (50 mm)
] | E
| E
1 : <
(@)
1 | ]
Y I
V
F-0825 -
x
o
[&e)
521.116 e L
Gl =
F-0825 LA IS
S|
1]
]
\521.235 (50 mm)
06.2021 Fiksni brisoleji 602.10.024



sjeci

Pre

§'qc

F-0813
602.10.025

A

§\\\\\\\\\\\\\§\\\\\\\\
NN U

42.5

BRISOLEJI

FEAL

S\

o)
a3
. | 1'zZ < S
89l < =
I
I
I e
, oy
/r/ m
///// ..m
//Q ﬁ/, m
// \N (7]
NN =
— NN i
4 AR
< ANN
> < NN
o N
m < 0 /N/
/ S S N
1 NS
L L AN T
x R \\
o ARY
<
I
= m
M m
] |
] o : H
S :
A 1) g .
| ’ <
o) N
i
< < a ] 0
< < ol = ©
w0 N “\\\\\\\\\\\\\\\\ ,iJ ZZ -
g g
]
|

g'cy

06.2021




sjeci

Pre

BRISOLEJI

42.5

(W44

§\\\\\\\\\\\\\\§

710.148

\
VT

|
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\&

7z
U
|

) R,

42.5

602.10.026

Fiksni brisoleji

FEAL

©
M i
89l <
g g5 =
n
|
|
|
NN
SN
AN
// \N
ANAN
m ANAN
NN
i NN
2 5 A
5 & RN
< H R
= /u\/v \O,
= {
4
o N
<
|
S
M % | ]
] S
- m 3
o ] > P
vM \4/ |
N “
= @ : m
m m 7 \\n\\\\\\\\\\\\w m 0
|9 &
|
|
:
|

Sev

06.2021



Presjeci

BRISOLEJI

602.10.031

Fiksni brisoleji

FEAL

)
<
-
o
s
N~
ov F-0814
F-0813
F-0174 O N SN NN e B —— - —
‘W///////////////////////////////////////////////////////////MW T A o
N v
. \ N
/ / \“\ -
% % ‘s
m \
g \ —— 433.005 |
< / : ! a
\ \ 4
\ \ 5
\ \ /4
\ | \ y
M _ M . A
7ZN\ : N N
WW : Wﬁ N \\\\/‘d
®© n : LN e
~ W\\\\\\\\\\\\\ | §
= — |
~ | R T
1k : : i
U H U
2 = |
=4 n : 1
i -
, : |
| | [
| |
| o |
| 8 |
|
[ P sl
[ P ol
| < 2,7 1|
W N
< | NIV
- , e ¢ |
o + s I
g |l A
. | \\\\\\ I
I s iy
| s 7 ||
W » 1
| 7z, I
I 1 I
= vl !
/ w ( I
71700/ , I
il \\\\\\ g , I
w L I
| ||
= | |
|
=
N
O —
5%
o>

06.2021



=

-
'l'-

BRISOLEJI

Presjeci
9 4. <
plosno F-144 ')%N
(50x2) < / N <
A okvir F-0813
44ffffffffii > ST T
. . N N
b 4\ \ ]

55
55

amele F-0814

\
Y

W

\
.

521.121
drzac lamela
(8irine >1200mm)

7,
55

okvir F-0813
521.121

drzac¢ lamela
(8irine >1200mm)

/)

\
/

POLOZAJ LAMELA PREMA —F-1443
VANI 521.121 (50x2)
F-0814 drza¢ lamela
F-0813 (Sirine >1200mm)
N ‘
\C:\\\ i i
T:/\t\ } }
ANY i
NN |
N\ I
R i
AN I
) | = ]
ffffffffffffffffffffffffff — !
|
| = I ] 521121
23 I |/ drzac¢ lamela
—~ 7 I Y] (Sirine >1200mm)
g 23 MR /
o R B I 1
- | 1
lu (et i
FNa/8 HH | |
|
(=] I
- | Iy
S N T
w 1] T ! =]
| s g ®
] } 5 {/\t\\ } 1 :
i AN i
0| NN ||
N A Hm
| AN M
| N N } s
| AN
: LR
1 N
|
; |
| |
| \
| ¥

06.2021 Fiksni brisoleji 602.10.032



F E H L BRISOLEJI Presjeci

Lamela F-0848 u ramu F-1409

Presjek B-B
105

F-1409

F-0848 A

F-1409

F-0848
Presjek A

140

B

|
|
|
|
|
|
T
|
|
|
N B

140

—— F-1409

06.2021 Fiksni brisoleji 602.10.033



BRISOLEJI

FEAL

Presjeci

Polozaj lamele NP-4827
u profilu F-0208

Dimenzija "X" je promjenjiva

ATTTTITTITHITS

F-0208

NP4827 \ \

NP4827

TETTRITITNNNY

SN

F-0208 e

F-0208

(417

TN

06.2021 Fiksni brisoleji

602.10.035



FEAL BRISOLE

06.2021 Fiksni brisoleji 602.10.036






FE H L BRISOLEJI Obrada i montaza

Obrada | montaza

06.2021 Fiksni brisoleji 602.11.000



FE H L BRISOLEJI Obrada i montaza

06.2021 Fiksni brisoleji 602.11.001



FE H L BRISOLEJI Obrada i montaza

Montaza

UGRADNJA S VODILICOM MF-1013

imbus vijak M4x5
(431.313)
kao osigurac

imbus vijak M6x6
(433.340)

521.116 - drzag brisoleja

MF-1013
- vodilica za prihvat

drzaca brisoleja

MF-1012 - brisolej

-

Obrada drzaca brisoleja prema profilu vodilice MF-1013

imbus vijak M4x5
(431.313) 166

kao osiguraé
imbus vijak M6x6(431.340)
. 521.116
; 146.2
e A | L 4
| |
| b }
5 < |
\
< I *220, 0™ xR s -
N | MF-1012
© \ MF-1013 o
} Irs)
\
|
+ N
L1l 521.116 - drzag brisoleja ME-1012

MF-1012 - brisolej

MF-1013 - vodilica za prihvat drza¢a brisoleja

06.2021 Fiksni brisoleji 602.11.002



FE H L BRISOLEJI Obrada i montaza

Montaza

UGRADNJA S VODILICOM MF-1013

imbus vijak M4x5
(431.313)
kao osiguraé

|

} imbus vijak M6x6
} (431.340)
|

521.116 -
drzac brisoleja

\
\
i
MF-1013 }
- vodilica za \
prihvat }
drzaca \
brisoleja F-0825 }
bl’i
\
| : /
G O S R == __ _
Obrada drzaca brisoleja
prema profilu vodilice
MF-1013
imbus vijak M4x5 166
imbus vijak M6x6 (431.340) (431.313)
kao osigurac ] L
25
‘521.116

45.5

140

F-0825 MF-1013

50

521.116 - drzag brisoleja
F-0825 - brisolej

MF-1013 - vodilica za prihvat ‘
drzaca brisoleja F-0825

06.2021 Fiksni brisoleji 602.11.003









	601.01
	601.01
	601.01
	
	08 D
	10 P
	10 P
	10 P
	
	601.06.000 Me
	601.10.000 Pre
	00 Sad
	00 Sad
	01 Zna
	01 Zna
	08 Dod
	08 Dod
	08 Dod
	08 Dod
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre
	10 Pre

